



11 апреля сотрудник Кормежинской сельской библиотеки провел для учеников начальной школы игру-викторину «Космос поразительный и загадочный».

Внимание людей загадочный мир планет и звёзд притягивал к себе с давних времён. Ребята с большим интересом прослушали историю героев греческой мифологии Икара и Дедала – первых покорителей воздуха.

Они также узнали о том, как на околоземную орбиту был выведен первый в мире искусственный спутник Земли, открывший космическую эру в истории человечества.



В созвездии имен самые яркие – имя первого космонавта планеты Юрия Гагарина и имя главного конструктора академика Сергея Павловича Королева. Был показан видеоролик о старте космического корабля с первым космонавтом планеты Ю. Гагариным.

Ребята дружно отвечали на вопросы викторин, отгадывали ребусы, загадки и посмотрели представленные книги по данной теме.